Enunciado

Se ubica un objeto luminoso a 10 cm de una esfera de vidrio (R=50cm, n=1,5).
La mitad de |la esfera esta espejada:

* Q

* Determinar la imagen
* Hacer el trazado de rayos.



a. Dioptra (aire-vidrio)

* Datos: n,=1; n,=1,5; R=-50cm; x,,=10cm
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a. Dioptra (aire-vidrio). Trazado de rayos
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b. Espejo

* Datos: R=50cm; x_,=x..+2R=350/3 cm

Luz
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e Ecuacion de espejo esférico
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b. Espejo. Trazado de rayos

f=25cm

\E'S' PLJO

7

|
|

VAR
X+ T
I /
oz '
_—

/ |
|
PARTE <) / s
’ / Ll Xig
Lz AW, ,
b mm— // . XOC = ZR- ){]6
T =<
!‘_':If[,-
|l
v




c. Dioptra (vidrio-aire)

* Datos: n,=1,5; n,=1; R=50cm; x,.=2R-x,,=750/11 cm
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e Ecuacion de dioptra esférica
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c. Dioptra (vidrio-aire). Trazado de rayos
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